

元旦去逛贺年会年货大集

地点:日照市会展中心 时间:1月1日—7日

本报12月26日讯(见习记者 张永斌 通讯员 黄锦秀)走,元旦一起去逛2011贺年会年货大集!从2011年元旦开始,连续7天,2011“好客山东·多彩日照”福乐满港城贺年会年货大集将在日照市会展中心举办,其中62家台湾食品企业已经预订摊位。

26日,记者从日照市旅游局和日照市贸促会了解到,2011“好客山东·多彩日照”福乐满港城贺年会年货大集设立的298个展位已被

预订240个,其中62家台湾食品企业确定将参加大集展销活动。而来自广东、江苏、浙江、安徽、吉林、辽宁、黑龙江等省市区的商家也将于2011年1月1日到1月7日在日照市会展中心参展。

据介绍,年货大集展区分室内和室外两大部分。室内分为台湾特色展区、新疆展区、福建展区、江浙展区和日照本地展区等9大展区,内容涉及礼品、保健品、营养品、食品、副食品、服饰、日用百货、儿童用品、字画、书籍、

古玩玉器、文化用品、旅游等13个领域。

其中台湾展区现已有62家企业确定参展,乡土特产、台湾茶叶、特色糕点、精致手工制品将在此争奇斗艳。而旅游展区将推出日照主要旅游景区优惠门票和打折旅游线路产品,同时进行2011“好客山东·多彩日照”贺年会“贺年宴”的展示及预订。

而喜欢品尝美味的市民有口福啦!年货大集室外展区汇集了各地的经典小吃,有马来西亚美食、朝鲜打糕、印度

飞饼、新疆馕饼、内蒙古烤肉、上海城隍庙糕点、老北京爆肚、十八街天津大麻花和洪七公叫花鸡等特色美食。

喜欢玩的市民更不能错过本次大集,为丰富群众假日文化生活,主办方还特别安排了空中飞椅、蹦极、旋转木马、街头篮球投篮机等嘉年华娱乐设备,努力打造集休闲、娱乐于一体的大舞台。本次大集将以“购放心年货,过和谐春节”为主题,为广大市民提供一个可以放心购买年货的一站式场所。

消防开展圣诞夜查

整改火灾隐患623处

本报12月26日讯(见习记者 侯健 通讯员 王程 潘新健) 12月22日至25日,日照市开展了圣诞夜查活动,共督促整改火灾隐患623处,下发责令改正通知书121份,并且对4起违法行为进行了立案调查。

随着节日的临近,全市各大商场迎来购物高峰期,各类娱乐场所也纷纷推出节日聚会庆祝活动,消防安全形势不容乐观。日照市各级消防部门和公安派出所从12月22日至25日,共派出245个检查组,对全市1750余家消防安全重点单位进行了夜查、暗访和不间断巡察等消防安全检查。

据日照市公安消防支队政委范永晶介绍,他们对日照市的大型商场、酒店、宾馆、网吧、歌舞厅、酒吧等人员密集场所和消防安全重点单位进行了突击检查。重点对单位消防安保人员的值守、履责情况、消防设施的运行情况、单位员工对于突发

火灾的应急处置对策的掌握等情况进行了细致检查。

“在检查中,部分商场、宾馆、消防控制室的值班人员数量达不到要求。”日照市公安消防支队政委范永晶告诉记者,特别是在夜间,有的商场、宾馆只有一人值班,甚至值班人员还不具备消防安保上岗资格,在火灾的预防控制环节存在隐患。

“人员密集的娱乐场所存在的问题最多”,范永晶政委说,像一些小酒吧、迪厅、KTV,由于节日来临,涌入大量顾客,造成人员过于拥挤。很多消费者不注意消防安全,吸烟并乱扔烟头。而且业主为了营业需要,乱接乱拉电线现象较为多见,还有个别酒吧的装修材料不符合消防安全标准,这些都是潜在的严重的消防安全隐患。

此次集中检查中,共督促整改火灾隐患623处,下发责令改正通知书121份,立案调查违法行为4起,临时查封2处。



元旦促销

26日早晨,黄海一路一家超市内,工作人员正在用各种促销商品替换下圣诞礼品。据超市工作人员介绍,各大商家开始打响元旦促销大战。

见习记者 汪振荣 摄

日照市气象台发布气象信息周报

本周天气晴,但是有点冷

本报12月26日讯(见习记者 侯健 通讯员 费艳琴) 26日下午4时,日照市气象台发布了气象信息周报,未来几天,将有两股冷空气影响日照,但是天气以晴天为主。

据日照市气象台工作人员介绍,本周有两次冷空气过程影响日照市,分别在28日和30日—2011年1月1日。前次冷空气较弱,降温幅度不大。后次冷空气势力较强,持续时间较

长,30~31日,北到西北风内陆5~6级,海上7级,阵风9级。同时,气温明显下降,最低气温出现在31日—2011年1月1日早上,沿海可达-8℃左右,内陆-10~-11℃。

市区逐日天气预报如下:
星期一(27日):晴到多云,西北风3~4级,-4~7℃
星期二(28日):多云到少云,北到西北风3~4级,-3~3℃

星期三(29日):晴转多云,西到西北风3~4级,-4~7℃

星期四(30日):晴到多云,北到西北风5~6级,-6~-2℃

星期五(31日):晴到少云,北到西北风5~6级转4~5级,-8~-1℃

星期六(2011年1月1日):晴到多云,北风4级,-8~1℃

星期日(2011年1月2日):多云,北风3~4级,-7~2℃

交警组织“平安行动”

查处醉驾4起,酒后驾驶3起

本报12月26日讯(见习记者 彭彦伟) 12月24日晚,日照市交警直属大队组织“平安行动”,查处醉酒驾驶4起,酒后驾驶3起,各种违法违章事件88起,责任人已受到相应处罚。

24日晚七点半,冒着严寒,日照市交警直属大队民警准时出现在全市各个路口。据交警直属大队代方军科长介绍,本次共在日照市10个路口设立检查点,出动民警110人,并且还有众多后勤人员随时待命,这是近期查酒驾规模比较大的一次。

8点10分,在迎宾路与昭阳路交界路口,一辆白色捷达车从南向北驶来,交警示意司机下车接受检查,过了大约两分钟司机才慢慢悠悠

地从车上下来。“我喝酒了,以后不喝了。”司机张先生说。随即交警把张先生拉到日照市人民医院进行抽血检查,半个小时后,检测结果显示为70mg/100ml,属于酒后驾驶,将受到罚款400元,扣12分,暂扣驾照3个月的处罚。

在青岛路与海曲路交界路口,一辆白色的吉利车歪歪扭扭地行驶着,交警看到后要求司机停车检查,司机黄先生刚一下车,满身的酒味扑面而来,走路都走不正,随即被交警拉往人民医院抽血。

据了解,24日晚,交警共查处醉酒驾驶4起,酒后驾驶3起,各种违法违章事件88起。